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１．資料１を見て①～③の空欄を埋めましょう。
	ジェンダーとは・・・「男だから・・・」「女だから・・・」「男らしさ」「女らしさ」などの①（　　　）や
②（　　　）の中で作られた性別に対する③（　　　　　）である。



２．あなたは「男だから・・・」「女だから・・・」「男らしさ」「女らしさ」に違和感を感じたことはありませんか。
	学校で・・・

	家で・・・





[bookmark: _GoBack][image: \\TS4-FILE01D\user$\A00599\デスクトップ\素材\6.PNG]３．資料２～５を見て、読み取れた事を書きましょう。
	



４．なぜ２や３で書かれたようなことが起こっているのか考えましょう。
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年齢階級別労働力率の推移

1990　男性	15～19歳	20～24	25～29	30～34	35～39	40～44	45～49	50～54	55～59	60～64	65歳以上	18.3	71.7	96.1	97.5	97.8	97.6	97.3	96.3	92.1	72.900000000000006	36.5	2022　男性	15～19歳	20～24	25～29	30～34	35～39	40～44	45～49	50～54	55～59	60～64	65歳以上	18.7	73.599999999999994	94.2	95.8	96.5	96	95.9	94.5	93.5	86.6	34.9	1990　女性	15～19歳	20～24	25～29	30～34	35～39	40～44	45～49	50～54	55～59	60～64	65歳以上	17.8	75.099999999999994	61.4	51.7	62.6	69.599999999999994	71.7	65.5	53.9	39.5	16.2	2022　女性	15～19歳	20～24	25～29	30～34	35～39	40～44	45～49	50～54	55～59	60～64	65歳以上	20.8	75.599999999999994	87.7	80.599999999999994	78.900000000000006	81.5	81.900000000000006	80.7	75.8	64	18.399999999999999	
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